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ROMANIA 

JUDETUL SUCEAVA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU 

______________________________________________________________________________ 

 

PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 21.03.2025  în cadrul ședinței ordinare 

a  Consiliului local Frumosu 

 

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Frumosu au fost deschise de dl. viceprimar 

Niga Alexandru Gabriel  care a fost desemnat președinte  de ședință pentru lunile februarie-

aprilie 2025 prin H.C.L. nr.2 din 12.01.2025. 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  arată că ședința ordinară  a fost convocată  prin 

Dispoziția nr.87 din 14.03.2025 emisă de Primarul comunei Frumosu și constată că la această 

ședință participă un număr de 12 consilieri locali  din cei 13 convocați, lipsind nemotivat dl 

consilier Negură Dumitru. 

Întrucât la şedinţă participă toți consilierii în funcţie, se declară deschise lucrările şedinţei 

ordinare din data de 21.03.2025. 

Dl. președinte de ședință   Niga Alexandru Gabriel  dă cuvântul  d-lui Primar Buga 

Constantin  pentru a prezenta şi supune spre aprobarea consilierilor locali proiectul ordinei de zi, 

astfel: 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

04.02.2025. 

-2.Proiect de hotărâre privind    aprobarea bugetului local al Comunei Frumosu pe anul 

2025 și a bugetului instituțiilor publice  și activităților finanțate integral sau parțial din venituri 

proprii- inițiator, Primar Buga Constantin 

-3.Proiect de hotărâre privind completarea și actualizarea Inventarului bunurilor imobile 

aparținând  domeniului privat al comunei Frumosu - inițiator, Primar Buga Constantin 

-4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile 

de la bugetul local al Comunei Frumosu pentru activități nonprofit de interes general - inițiator, 

Primar Buga Constantin 

-5.Proiect de hotărâre privind  decontarea navetei cadrelor didactice de predare și 

auxiliare de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu - inițiator, Primar Buga Constantin 

-6.Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitaţie publică  a unor terenuri  proprietate 

privată a U.A.T. Frumosu- inițiator, Primar Buga Constantin 

-7.Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a unui  teren proprietate privată a comunei 

Frumosu  către dl. Huțuleac Dragomir - inițiator, Primar Buga Constantin 

-8.Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a unui  teren proprietate privată a comunei 

Frumosu  către dl. Negură Cristian - inițiator, Primar Buga Constantin 

   -9.Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului local Frumosu pentru alimentarea  cu 

energie electrică(branșament electric pe domeniul public) a construcției-cabană, proprietatea d-lui 

Negură Dumitru - inițiator, Primar Buga Constantin 

-10.Diverse: 

-Informare referitor la conținutul rapoartelor  anuale de activitate ale aleșilor locali din 

UAT Frumosu  

-Informare referitor la conținutul adreselor Instituției Prefectului județul Suceava cu 

nr.2416/10/8 din 04.03.2025, nr.59/03 din 03.01.2025, nr.20459/10/8 din 03.02.2025, 

nr.20764/10/8 din 03.02.2025, nr.213/10/8 din 03.02.2025, nr.19298/10/8 din 15.01.2025, 
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nr.58/03 din 03.01.2025, nr.387/10/8 din 03.02.2025, nr.60/06 din 03.01.2025, nr.3265/03 din 

24.02.2025, nr.1476/10/8 din 19.02.2025. 

-Informare referitor la Raportul Camerei de Conturi Suceava nr.19970/11.03.2025 și  

nr.19972/11.03.2025 

 

SUPLIMENTAR PE ORDINEA DE ZI. 

-11. Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii neeligibile a contractului de finanțare 

nr. C0720AM00011713500201/18.12.2017 pentru obiectivul de investiţii  „Înființare sistem de 

alimentare cu apă și apă uzată în localitatea Frumosu, jud. Suceava”- - inițiator, Viceprimar- 

Niga Alexandru Gabriel 

-12.Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării unui credit de investiții în valoare de 

1.000.000 lei pentru realizarea proiectului de interes public local „Înființare sistem de alimentare 

cu apă și apă uzată în localitatea Frumosu, jud. Suceava” - inițiator, Primar Buga Constantin 

-13.Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de  funcţii  al 

aparatului de specialitate al Primarului  comunei Frumosu judeţul Suceava - inițiator, Primar 

Buga Constantin 

-14.Proiect de hotărâre privind  închirierea prin atribuire directă sau prin licitație publică 

cu strigare a unor pajiști proprietatea privată a comunei Frumosu, județul Suceava- inițiator, 

Viceprimar Niga Alexandru Gabriel 

-15.Proiect de hotărâre privind  exprimarea acordului Consiliului local Frumosu pentru 

construirea  de către numita Ivan Andreia-Mihaela a unei anexe amplasată în vecinătatea 

proprietății comunei Frumosu - inițiator, Primar Buga Constantin 

-16.Proiect de hotărâre privind  aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de 

închiriere nr.3388 din 04.04.2022 încheiat între Comuna Frumosu și Huțuleac Radu-Daniel 

pentru pajiștea Zăvoi - inițiator, Viceprimar Niga Alexandru Gabriel  

-17.Proiect de hotărâre privind cazarea unor muncitori în spaţiul imobilului 

denumit  ,,Școala cu   clasele I-IV din comuna Frumosu sat Deia  județul  Suceava” -- inițiator, 

Viceprimar Niga Alexandru Gabriel 

-18.Diverse:Cererea cu nr.2813 din 19.03.2025 

 

S-a retras de pe ORDINEA DE ZI  conform solicitării inițiatorului: 

-.Proiect de hotărâre pentru completarea H.C.L. nr.132 din 30.12.2024 privind stabilirea 

impozitelor şi taxelor locale,  precum şi a taxelor speciale,  pentru anul 2025 pe  raza comunei 

Frumosu județul Suceava -inițiator Consilier local Reabschi Vasile 

-.Proiect de hotărâre privind implementarea unui portal de servicii electronice pentru 

comunicarea actelor administrative / fiscale prin mijloace electronice și achiziționarea de tehnică 

audio-video necesară înregistrării și transmiterii live a ședințelor Consiliului local Frumosu- -

inițiator Consilier local Reabschi Vasile 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel   informează că este necesar  includerea pe 

ordinea de zi și a unui Proiect de hotărâre  privind reactualizarea indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții “CENTRU DE COLECTARE SELECTIVĂ A 

DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR, ÎN COMUNA FRUMOSU, JUDEȚUL SUCEAVA”, 

finanțat prin P.N.R.R., Componenta 3 - Managementul deșeurilor, Investiția I.1 - Dezvoltarea, 

modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor 

municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/ comune/ Subinvestiția I.1.A - 

Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar. 

Consultă membrii Consiliului local Frumosu dacă au și alte probleme urgente care 

necesită a fi înscrise pe ordinea de zi. 

Nefiind, alte discuții dl.  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune la vot proiectul 

ordinei de zi cu completările și modificările precizate, acesta fiind aprobat în unanimitate cu 12 

voturi pentru. 
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Se aduce la cunoștiința membrilor consiliului local: 

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. 

-totodată, aduce la cunoștință că hotărârile cu caracter individual referitoare la persoane, 

incluse pe ordinea de zi, vor fi adoptate prin vot secret, utilizând buletinele de vot distribuite și 

urna mobile. 

 

Dl președinte de ședinta Niga Alexandru Gabriel    dă cuvântul d-lui secretar general 

Rusu Aurel, referitor la procesul verbal al ședinței anterioare. 

 

1.Dl secretar general Rusu Aurel  supune la vot conținutul procesului verbal al ședinței 

din data de 04.02.2025, acesta fiind  aprobat cu 12 voturi pentru. 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  dă cuvântul președinților celor 3 comisii de 

specialitate ale Consiliului local Frumosu, care informează că proiectele puse în dezbatere au fost 

avizate favorabil. 

 

2.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv aprobarea bugetului local al 

Comunei Frumosu pe anul 2025 și a bugetului instituțiilor publice  și activităților finanțate 

integral sau parțial din venituri proprii  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl consilier Reabschi Vasile: Domnule președinte, dacă îmi permiteți, având în vedere 

bugetul pe anul 2025, cred că trebuia să fim un pic mult mai atenți sau personalul care a întocmit 

și să ne se explice și nouă în ce constau unele capitole de la finanțare. Deci să înțeleg că bugetul 

pe anul 2025 e de 6.560.000 lei. Eu vreau să spun că  o mare parte din acești bani sunt folosiți 

pentru cheltuieli de personal și pentru ceea ce ține de buna funcționare a instituției publice și 

rămân foarte puțin bani pentru secțiunea dezvoltare. 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  Aveți colegă economist, poate să vă explice, 

legea prevede ca cheltuielile de funcționare să fie asigurate. Asta în primul rând. 

Dl consilier Reabschi Vasile Deci să înțeleg că rămân undeva o sumă de 2 milioane și 

ceva pentru investiții, da? 

Dl primar Buga Constantin: aveți documentele în față, dacă asta ați înțeles dvs. din 60 

de miliarde mă îndoiesc că 40 de miliarde sunt pentru angajații primăriei și funcționari. Aveți 

documentele acolo, aveți detaliile. Dacă atât ați înțeles, iar sunteți într-o eroare. 

Dl consilier Reabschi Vasile Vă mulțumesc! Deci, domnul primar, credeți-mă că îmi 

face plăcere să fiu într-o eroare, având în vedere că dumneavoastră susțineți asta. Doar că am 

întrebat cât rămâne pentru dezvoltare și investiții în anul 2025. Având în vedere că sunteți 

inițiatorul acestui proiect, aveți datoria să ne răspundeți serios și normal. Mulțumesc. 

Dl primar Buga Constantin Vă răspund serios și normal. Aveți documentele în față, da? 

Dacă nu știți să le citiți, găsiți pe cineva să vi le explice.  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  bugetul a fost transmis tuturor atât pe secțiunea 

de dezvoltare venituri cheltuieli, cât și pe secțiunea de funcționare, lucrurile sunt destul de clare. 

Dl consilier Reabschi Vasile Deci, eu am început această discuție și am încercat să 

vorbesc cu inițiatorul proiectului de buget. Pentru că pe parcursul anului 2025 se vor ivi și alte 

neclarități pe care le vom discuta, probabil, în Consiliul Local. Dar dacă domnul primar mă 

asigură că ar trebui să citesc cu atenție acest buget și să-mi caut personal un consilier care să îl 

traducă și el în calitate de inițiator nu are obligația să-mi explice în ce constă ceea ce a propus. Vă 

mulțumesc și nu am altceva de adăugat. 
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Dl primar Buga Constantin pot să completez eu atunci.Data trecută v-a explicat doamna 

contabil și tot nu ați înțeles. Adică, mai mult de atât, de ce ar trebui să pierdem din timp? În trecut, 

indiferent cât vi s-a explicat  nu vreți să înțelegeți. 

Dl consilier Reabschi Vasile Având în vedere că m-ați nominalizat, domnule primar, țin 

să vă răspund că doamna contabil a fost foarte pertinentă în răspunsurile pe care mi le-a dat. Am 

înțeles foarte bine ce mi-a spus doamna contabil și, tot la fel, i-am mulțumit pentru prezența în 

aceeași ședință din Consiliul Local, având în vedere că este funcționar public, plătită din bani 

publici și nu cred că s-a înjosit dacă a venit în acea ședință de Consiliul Local și ne-a explicat 

acele date. I-am mulțumit în cadrul ședinței. Vizualizați ședința. Și dacă dumneavoastră știți ceea 

ce gândesc eu, atunci cred că trebuie să ne transpunem unul în persoana celuilalt. Eu unul am 

înțeles foarte bine ce mi-a explicat doamna contabil. Vă mulțumesc! 

 

Dl președinte de ședinta Niga Alexandru Gabriel. Nemaifiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? ,Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului proiectul a fost adoptat cu 10  voturi pentru si 2 abțineri(Reabschi Vasile 

și Negură Ilenuța)  

 

3.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv completarea și actualizarea 

Inventarului bunurilor imobile aparținând  domeniului privat al comunei Frumosu  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl președinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat în unanimitate cu 12  voturi pentru . 
 

4.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv aprobarea Programului anual 

al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Comunei Frumosu pentru activități nonprofit 

de interes general 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl consilier Reabschi Vasile: Domnule președinte, dacă îmi permiteți, am spus-o și în 

comisie. Mi se pare că 50.000 de lei pentru sport este o sumă infimă. Am înțeles că nu mai sunt 

alte organizații non-profit pe raza comunei care solicită bani. Deci cultele nu există, alte societăți 

nu există. Îmi expun încă odată punctul de vedere, 50.000 de lei pentru o echipă de fotbal care să 

fie cât de cât competitivă, zic că e destul de puțin. Mulțumesc. 

Dl consilier Buga Ioan  s-a discutat și la noi pe comisie același lucru și dacă s-ar putea în 

timpul anului, poate la o altă rectificare, dacă o să fie nevoie, să se suplimenteze. Deocamdată, 

din partea Asociației Brăduțul nu s-a solicitat nicio sumă. În timp, dacă o să fie nevoie, se poate 

face o reglementare și... 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  Cum știți, în trimestrul 3, în funcție de execuția 

bugetară, se pot aloca sume, se pot tăia sumele de pe capitole, dar rămâne să vedem în funcție de 

evoluția pe parcursul anului. 

Dl primar Buga Constantin  la fel de bine pot fi completate și cu sponsorizări de la 

agenți economici. 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  au mai fost sponsorizări chiar cu echipamente, 

mingi, cu bani . 

Dl președinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 11  voturi pentru și 1 vot 

impotrivă(Negură Ilenuța) . 
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5.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv decontarea navetei cadrelor 

didactice de predare și auxiliare de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl președinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat în unanimitate cu 12  voturi pentru . 

 

6.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv vânzarea prin licitaţie publică  

a unor terenuri  proprietate privată a U.A.T. Frumosu 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl președinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat în unanimitate cu 11  voturi pentru și 1 

abținere(Negură Ilenuța). 

 

7.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv vânzarea directă a unui  teren 

proprietate privată a comunei Frumosu  către dl. Huțuleac Dragomir  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl presedinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat în unanimitate cu 12  voturi pentru  

 

8.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv vânzarea directă a unui  teren 

proprietate privată a comunei Frumosu  către dl. Negură Cristian  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl președinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat în unanimitate cu 12  voturi pentru  

 

 

9.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv acordul Consiliului local 

Frumosu pentru alimentarea  cu energie electrică(branșament electric pe domeniul public) a 

construcției-cabană, proprietatea d-lui Negură Dumitru  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl președinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 11  voturi pentru și un vot anulat 
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10.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv actualizarea valorii 

neeligibile a contractului de finanțare nr. C0720AM00011713500201/18.12.2017 pentru 

obiectivul de investiţii  „Înființare sistem de alimentare cu apă și apă uzată în localitatea Frumosu, 

jud. Suceava” 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl președinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 10  voturi pentru și 2 abtineri  

 

11.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv aprobarea solicitării unui 

credit de investiții în valoare de 1.000.000 lei pentru realizarea proiectului de interes public local 

„Înființare sistem de alimentare cu apă și apă uzată în localitatea Frumosu, jud. Suceava”  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl consilier Reabschi Vasile Domnule președinte, dacă îmi permiteți, din ceea ce mi-a 

explicat domnul primar, uneori în ședințele publice, m-a asigurat că procesul, adică recepția la 

apă și canal, a fost efectuată. La primul tronson care a fost executat, deci la înființare, vorbim 

foarte clar despre tronsonul acesta. Din moment ce a fost recepționată, pentru ce ne mai trebuie 

1.000.000 de lei? 

Dl președinte de ședință Niga Alexandru Gabriel După cum am explicat și în ședința în  

Comisia de specialitate, este vorba de acea ajustare conform OUG 64 din 2022.  

Dl consilier Reabschi Vasile Să înțeleg că acest lucru nu a fost cunoscut înainte de 

recepția lucrării? 

Dl primar Buga Constantin Dacă îmi permiteți, haideți să-l lămuresc eu pe dl consilier. 

Deci, acea ajustare, care este în valoare de 2 milioane de lei fara TVA, inițial se considera de la 

AFIR că avem posibilitatea să facem cereri de transfer, ceea ce se întâmplă și cu celelalte 

documente. Nu mai intru în detalii. Prin circulara primită este nevoie să facem dovada plății și să 

facem cerere de rambursare. Dacă dumneavoastră aveți posibilitatea să faceți dovada plății 

integrale la 80 de miliarde, nu am  nicio problemă. Pentru 60 și ceva s-a făcut  dovada plății, 

pentru 1.200.000 sau ceva de genul, se poate face dovada plății, iar diferența este de 1.000.000 lei 

pentru care avem  nevoie de  un credit de 1.000.000  punte, care va fi închis în momentul în care 

se va face rambursarea. Repet, este vorba de a face dovada pentru 80 și ceva de miliarde. 

Mulțumesc! 

Dl consilier Reabschi Vasile Și eu vă mulțumesc pentru explicația pertinentă, însă tot nu 

înțeleg de ce avem nevoie de 1.000.000 de lei acum, având în vedere că acest contract era în 

derulare de atâta timp, iar Primăria Frumosu a dispus de fonduri suficiente. Dar lăsăm, asta mi-ați 

explicat, am înțeles. Spuneți-mi, vă rog, pentru contractarea acestui credit de 1.000.000 de lei, ce 

datorie publică are Comuna Frumosu? Am consultat site-ul public al primăriei și nu am găsit 

nicăieri, la sfârșitul trimestrului 4, 2024, datoria publică a Comunei Frumosu. 

Dl primar Buga Constantin Datoria publică a Comunei Frumosu în momentul de față 

este în valoare de 2 miliarde și ceva  de lei, din creditul moștenit încă din 2014, contractat de 

fosta administrație pentru a betona drumurile din localitate, adică la satele Dragoșa și Frumosu. 

Altă datorie în momentul de față nu avem alte credite, alte chestiuni de genul ăsta. Inclusiv 

creditul de 55 de miliarde contractat de noi, în mandatul trecut, l-am închis în întregime. De acea 

nu găsiți. 

Dl consilier Reabschi Vasile Explicați-mi, vă rog, dacă 20 de miliarde ați spus vechi, noi, 

că nu înțeleg, cât e datoria publică? În lei vechi? ar trebui să discutăm în lei noi, ar trebui să se 

găsească în site-ul primăriei ca și datorie. Pentru că dumneavoastră susțineți că este. Și atunci eu 
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aș vrea să consult acest lucru și să le găsesc. Că provine din 2016, sau când spuneți 

dumneavoastră,  având în vedere că singurele proiecte pe care dumneavoastră le-ați finalizat și le-

ați încheiat au fost cele din mandatul PSD. Nu ați închis niciun proiect în mandatul PNL. Dar nu 

este asta o problemă. Am înțeles. 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  să inteleg PSD are meritul 

Dl consilier Reabschi Vasile Probabil partidul din care ați făcut parte, nu PSD-ul. 

Dl primar Buga Constantin Ce spuneți de dotările de tehnologizare a școlii făcute anul 

trecut, obținute și făcute anul trecut? 

Dl consilier Reabschi Vasile sunt valori prea mici.Mulțumesc 

Dl primar Buga Constantin asta e părerea dvs. Când ești mic, vezi mic. Asta este 

Dl consilier Reabschi Vasile La fel este părerea dvs, domnule primar, având în vedere că 

m-ați nominalizat. Când vă exprimați că  sunt mic, vezi mic, vă rog foarte mult să aveți în vedere 

că sunt o persoană la fel ca și dumneavoastră și am dreptul la opinie, inferent dacă coincide sau 

nu cu a dumneavoastră. 

Dl primar Buga Constantin eu chiar mă consider mic, nu m-am considerat mare 

niciodată. 

Dl consilier Reabschi Vasile Nu este problema mea asta. Puteți să vă considerați cum 

vreți  dumneavoastră.Nu sunt eu sunt cel care vă aplic o anume etichetă. 

Dl primar Buga Constantin. Nu v-am nominalizat. 

Dl consilier Reabschi Vasile Deocamdată, domnule președinte, sunt cel care mi-ați dat 

cuvântul sau este o altă persoană la cuvânt ca să știu dacă domnul primar mi se adresează sau nu. 

Dl primar Buga Constantin  ați intrat peste cuvântul meu. Nu v-ați cerut voie. Eu vă 

explicam  chestiunele. 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  Ok, v-ați spus punctul de vedere și v-am zis, 

aveți posibilitatea de a face amendamente. Puteați  de când ați primit documentele. 

Dl consilier Reabschi Vasile Care este maturitatea acestui împrumut și cât trebuie să 

restituim. Dacă ei ne împrumută un milion de lei, noi cât vom fi nevoiți să restituim la 

maturitatea împrumutului? 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  Maturitatea împrumutului va fi stabilită ulterior 

și iarăși veți avea cunoștință de acest lucru. 

Dl consilier Reabschi Vasile Trebuia să fie prevăzut în hotărârea de Consiliul Local. 

Deci nu putem să aprobăm în orb. 

 Dl primar Buga Constantin  Nu este aprobat în orb aveți documente 

Dl consilier Reabschi Vasile Mi-ați spus că trebuie să citesc, domnul primar 

Dl primar Buga Constantin  este un credit preconizat pentru 12 luni cu o perioadă de 

grație  de  șase luni în care, teoretic și practic pot să spun, decontul de la AFIR nu poate dura mai 

mult de 3 luni,  ceea ce ne va permite să-l restituim integral 

Dl consilier Reabschi Vasile Sunt întru totul de acord cu ceea ce spuneți dumneavoastră. 

Însă, eu doar întrebam, dacă ne dau un milion de lei, cât trebuie să rambursăm, care va fi suma 

finală și care este dobânda la care ne împrumutăm? 

Dl primar Buga Constantin  Ați avut în documentul de la Comisie. 

Dl secretar Rusu Aurel.Din ce am discutat cu reprezentantul băncii va mai fi nevoie de 

încă o hotărâre de consiliu local prin care se va aproba acel contract.În acel contract  se va stipula 

și maturitatea și suma și dobanda,tot. 

Dl consilier Reabschi Vasile Mulțumesc, domnule Secretar General și vă rog să 

consemnați acest lucru, că nu este așa cum susține domnul primar, nu erau în acele documente. 

Nu întreb decât ceea ce am înțeles. Va mai fi o nouă. Și care este gradul de îndatorare al Comunei? 

Am întrebat încă o dată. Vreau să îl știu public. 
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Dl primar Buga Constantin  faceti solicitare și vă vom transmite 

Dl consilier Reabschi Vasile Domnule primar, nu confundăm aceste instituții. Eu nu cer, 

conform legii 544, cer în calitate de consilier local să-mi spuneți mie și cetățenilor comunei 

Frumosu care este gradul de îndatorare. Atât am cerut. Mulțumesc! 

Dl primar Buga Constantin  faceți solicitare și veți primi răspuns 

Dl președinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 10  voturi pentru, 1 împotrivă(Reabschi Vasile) 

și 1 abținere(Negură Ilenuța) 

 

12.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv modificarea Organigramei și 

a Statului de  funcţii  al aparatului de specialitate al Primarului  comunei Frumosu judeţul 

Suceava  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl consilier Reabschi Vasile Domnule președinte, să-mi permiteți, să înțeleg că va 

dispărea un post de muncitor. Nu va dispărea, va fi transformat. Va dispărea și va apărea un post 

de funcționar la relație cu publicul.  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  Nu funcționar, personal contractual. 

Dl consilier Reabschi Vasile Personal contractual. E mai puțin important. Tot funcționar 

va fi, tot. Deci încă odată mă repet, funcționar.  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  Care era ideea dumneavoastră? 

Dl consilier Reabschi Vasile Pentru ce este nevoie de acest lucru? Pentru că noi, eu cred 

că este normal întâi să ne axăm pe cei care muncesc, cei care avem nevoie în comună să 

muncească în această comună, nicidecum mai de un post de stat, la stat. Mulțumesc. 

Dl secretar Rusu Aurel Avem două colege care vor intra în concediu de creștere a 

copilului  și se vor elibera două posturi. Numai că, nefiind posturi unice, nu putem organiza 

concurs. Legislația în momentul de față permite  organizarea concursului doar pentru posturile 

unice. Și avem nevoie de personal. 

Dl consilier Reabschi Vasile Se poate angaja, pe perioadă determinată, orice persoană, 

considerați dumneavoastră. Nicidecum să transformăm un post de muncitor, mă repet, de 

persoană care muncește, pentru unul de stat la stat 

Dl primar Buga Constantin  Asta e părerea dumneavoastră 

Dl presedinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 10 voturi pentru  1 vot împotrivă(Reabschi 

Vasile și 1 vot abținere(Negură Ilenuța). 

 

14.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv închirierea prin atribuire 

directă sau prin licitație publică cu strigare a unor pajiști proprietatea privată a comunei Frumosu, 

județul Suceava  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl presedinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 12 voturi pentru   
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15.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv exprimarea acordului 

Consiliului local Frumosu pentru construirea  de către numita Ivan Andreia-Mihaela a unei anexe 

amplasată în vecinătatea proprietății comunei Frumosu  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl președinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 12 voturi pentru   

 

16.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv aprobarea încheierii unui act 

adițional la contractul de închiriere nr.3388 din 04.04.2022 încheiat între Comuna Frumosu și 

Huțuleac Radu-Daniel pentru pajiștea Zăvoi  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl consilier Reabschi Vasile Domnule președinte, dacă îmi permiteți, din ce înțeleg, aici 

este vina Consiliului Local. Adică, acel contract a fost terminat. A fost încheiat în necunoștință de 

cauză. Nu avem suprafața cu care s-a încheiat contractul. Însă, în momentul de față, prin acest act 

adițional, sperăm să nu-i creem probleme fermierului, care a depus niște documente la anumite 

instituții ale statului. Vă rog să verificați dacă este oportun, acum, încheierea acestui act adițional. 

Dl președinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 12 voturi pentru   

 

17.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv cazarea unor muncitori în 

spaţiul imobilului denumit  ,,Școala cu   clasele I-IV din comuna Frumosu sat Deia  județul  

Suceava  

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl consilier Reabschi Vasile În primul rând, domnule președinte, am spus și în comisie, 

cred că este o sumă infimă pentru noi, ca și Consiliul Local și atunci aș considera normal ca de 

acești bani, societatea care dorește să închirieze, să presteze niște servicii la acele spații, ca să mai 

dăinuiască măcar câțiva ani. Adică cred că ar trebui să renunțăm la cei 500 lei, în schimb să facă 

ceva să mai dăinuiască acea clădire câțiva ani. Să o întrețină cât de cât. Mulțumesc. 

Dl presedinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului, proiectul a fost adoptat cu 12 voturi pentru   
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18.-Se trece la proiectul înscris pe  ordinea de zi respectiv reactualizarea 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “CENTRU DE 

COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR, ÎN COMUNA 

FRUMOSU, JUDEȚUL SUCEAVA”, finanțat prin P.N.R.R., Componenta 3 - Managementul 

deșeurilor, Investiția I.1 - Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de 

management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/ 

comune/ Subinvestiția I.1.A - Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar. 

Dl  președinte Niga Alexandru Gabriel  supune spre analiză acest proiect.Invită la 

discuții. 

Dl președinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului proiectul a fost adoptat cu 10  voturi pentru și 2 abțineri(Reabschi Vasile 

și Negură Ilenuța)  

 

-19.Referitor la  punctul ,,DIVERSE” de pe ordinea de zi,  documentele v-au fost 

comunicate și au rolul de prezentare și informare, nefiind necesar exercitarea votului. 

 

 -Referitor la cererea cu nr.2813 din 19.03.2025 prin care mai mulți cetățeni au solicitat 

preluarea în administrare a podețului care asigura accesul peste pârâul Frumosu către proprietățile 

acestora, în vederea reabilitării acestuia, vă invit să vă expuneți punctul de vedere și dacă sunteți 

de acord cu această solicitare. 

 

Dl președinte de ședință Niga Alexandru Gabriel: Nefiind alte discuții supun la vot 

acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? , Împotrivă? Abțineri ? 

În urma votului proiectul a fost adoptat cu 12  voturi pentru  

 

Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de ședință 

declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Frumosu din data de 21.03.2025. 

 În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de 

interese și incompatibilități. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, azi data de mai sus spre cele legale.  

 

 

                            Președinte de ședință                                            Secretar general  

                           Niga Alexandru Gabriel                                                   Rusu Aurel 


